Приложение 1

№1 Для каждого из следующих событий введите число всех возможных исходов, число благоприятных исходов и вероятность.

а) В урне 5 белых и 15 черных шаров, из урны наугад вынимается два шара. Какова вероятность того, что они будут белыми?

б) Из русского алфавита случайным образом выбирается одна буква. Какова вероятность того, что она окажется согласной?

в) Из слова ВЕРОЯТНОСТЬ случайным образом убирается одна буква. Какова вероятность того, что она окажется гласной?

г) Из 365 дней 2009 года случайно выбирается один. Какова вероятность, что она будет воскресеньем, если известно, что 2009 год начался в четверг?

№2 Определить вероятности следующих событий: 

A={при бросании монеты выпал «орел»};

B={при бросании кубика выпала тройка};
C={при бросании кубика выпало четное число};
D={из колоды карт вытянули туза };

E={из колоды карт вытянули шестерку};

F={из колоды карт вытянули не туза};
№3 Абонент забыл последнюю цифру телефонного номера и набрал ее наудачу, помня только, что эта цифра нечетная. Найдите вероятность того, что номер набран неправильно.

№4 Саша хочет определить, с какой вероятностью при бросании двух кубиков можно получить сумму в 10 очков. Он рассуждает так: сумма очков на 2-х кубиках может равняться любому из 11 чисел от 2 до 12 . Значит, вероятность получить 10 очков будет 1/11 . Прав ли Саша?

№5 В классе 10 мальчиков и 18 девочек. 

а) На класс дали один билет в цирк, который решено разыграть по жребию. Какова вероятность, что в цирк пойдет девочка?

б) Учитель истории знает, что 3 мальчика и 5 девочек из класса были накануне в кино, поэтому не выучили домашнее задание. К сожалению, он не знает их фамилий , но очень хочет поставить кому-нибудь двойку . Кого ему лучше вызвать к доске – мальчика или девочку?
в) Саша не решил домашнюю задачу по математике. Какова вероятность, что учитель этого не узнает, если за урок он успевает спросить пятерых.

№6 Из 50 точек 17 закрашены в синий цвет, а 13 – в оранжевый цвет. Найти вероятность того, что случайным образом выбранная точка окажется закрашенной?

№7 В темном ящике 5 выигрышных билетов и 4 проигрышных. Вы случайно вытаскиваете 3 билета. Найдите вероятность того, что:

а) Все билеты выигрышные;

б) Есть ровно один проигрышный билет;

в) Есть ровно два выигрышных билета;
г) Есть хотя бы один выигрышный билет;

№8 Карточка «Спортлото» содержит 49 чисел. В итоге тиража выигрывают, какие то 6 чисел. Какова (в процентах) вероятность того, что на карточке вы верно угадали:

а) Хотя бы одно число;

б) Не более одного числа;

в) не менее трех чисел;

г)4,5 или 6 чисел?

